

十二月份綜合通告 (3/12/2025)

由於下星期一（8/12）為立法會選舉後的特別學校假期，所以上學期考試將於下星期二（9/12）才開始，直至 22/12（一）。一如以往，學校在考試前兩星期（24/11 至 5/12）續推「學行正向雙周」（第二期），時刻提醒學生秉持「業廣惟勤」精神，品行應時時端正、努力學習、奮發向上。

由 9/12 開始，學生必須穿著冬季校服回校。再次一提，學校要求校服儀容「淳樸端正」，學生的髮飾、頸巾及禦寒衣物，只限灰、藍、黑三色，且以「純、深」為原則，敬請家長適時提醒同學。雖然學校早前於 14/11 安排師生在校接種疫苗，不過隨著香港進入冬季流感高峰期，讓我們一起提醒學生要時刻保持身體健康，以最佳狀態應付考試，展視上學期的學習成果。

我特別藉此感謝家長的辛勞，盡心盡力照顧子女的成長及精神健康，以及支持學校不同活動。我亦感謝家長教師會及家長義工安排不同親子及協助學校活動，包括 9 月的親子冰皮月餅製作班、10 月到校試飯、貧富一餐及中一家長黃昏會面、11 月家長工作坊、黃昏校園親子燒烤及升中簡介會等。家長教師會將於下學期舉辦親子旅行及會員大會，屆時將選出新一屆幹事，希望大家繼續支持他們的工作，加強家校合作。

學校師生對日前發生的大埔宏福苑火災感到痛心。我們確信惡火無情，但人間有情，據悉有校友及學生主動到大埔充當義工協助災民。學校已於 27/11 及 28/11 早會讓學生了解事件，鼓勵他們關顧身邊人，亦於 28/11 午膳時間，由學生守護大使及社工特設「心意站」展板，讓師生向災民和救護人員送上誠摯支持和鼓勵。期望逝者安行，親友節哀，傷者早癒，居民儘快重建家園。

不過，我希望家長繼續多留意子女及自己的情緒。如有需要，可以參考「基督教服務處」社工發出的心理解說文件：

<https://drive.google.com/drive/folders/1Eyl0vhEdmkv6amwHWU2ZzpGwEhhvF63H?usp=sharing>

學校已於 22/11 舉行「升中簡介會」，讓區內外家長到校了解我們的辦學理念及學生成就。當天除禮堂的升中講座外，亦安排學生大使帶領校舍導賞，以及由老師負責的中學生體驗課。入學報名詳情可以參閱學校網頁（www.qcobass.edu.hk），歡迎各位家長及同學向小學師弟妹推介，並鼓勵他們及早報名。請注意，首階段中一入學報名日期為 2/1/2026（五）至 16/1/2026（五）。

今星期四（4/12）為國家憲法日，國民教育統整小組亦安排早上全校升旗禮，以及下午由港區全國政協委員鄭志剛先生到校分享。學校於上學期已安排了「雲南生態文化考察、探訪姊妹學校行」及「樹賢基金環保學習行程設計比賽廣東雲浮交流團」，讓同學更了解國家發展。學校亦接待了姊妹學校「昆明市官渡區北清實驗學校」校長、老師，讓學生有機會向來賓分享學校生活。我們將於明年 3 月舉辦「中華文化周」，屆時將有更多機會讓同學認識豐富多姿的中華文化。特別一提，本星期日（7/12）為立法會選舉，奉教育局呼籲，鼓勵各位合資格選民當天投票。

相信各位家長知道教育局由今學年開始減少學校資助達 10%。所以，為了保持學校的優質教育及維持學校運作，經法團校董會及家長教師會開會討論後，計劃按教育局常任秘書長批准的項目，於本學年開始向家長徵收作特定用途及非標準項目的部分費用，餘下絕大部分用款仍由學校承擔；希望家長與學校可以共渡時艱，亦感謝大家理解。詳情可以參閱下列項目表。

最後祝願 貴子女憑自身努力，於上學期考試爭取佳績。亦順祝大家身體健康！